ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



COBET BE30NACHOCTN

Distr. CENTRAL

A/39/92 S/16301 30 Jamary 1984 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Триццать девятая сессия
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМГУЧИИ
ХИМИЧЕСКОЕ И БАКТЕРМОЛОГИЧЕСКОЕ
(БИОЛОГИЧЕСКОЕ) ОРУЖИЕ
УПРАВЛЕНИЕ ВЕРХОВНОГО КОМИССАРА
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ
ПО ДЕЛАМ БЕЖЕНЦЕВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Тридцать девятый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от 27 января 1984 года на имя Генерального секретарь

Имею честь настоящим препроводить для Вашей информации текст коммените четвертого заседания Совета министров коалиционного правительства Демократической Кампучии, которое состоялось 24 января 1984 года.

Буду весьма признателен за распространение настоящего текста в качестве сфициального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам, сзаглавленным "Положение в Кампучии", "Химическое и бактериологическое (биологическое) оружие" и "Управление Верховного комиссара Срганизации Сбъединенных Наций по делам беженцев", а также в качестте официального документа Совета Безопасности.

ТИУНН Прасит Посол, Постоянный представитель Демократической Кампучки

ПРИЛОЖЕНИЕ

KOMMOHNKE

Утром 24 января 1984 года Совет министров коалиционного правительства Демократической Кампучии в обстановке сердечности и согласия провел на территории Кампучии под председательством президента Демократической Кампучии принца НОРОДОМА СМАНУКА свое четвертое заседание, на котором присутствовали премьер-министр коалиционного правительства Демократической Кампучии Его Превосходительство г-н СОН САНН и вице-президент Демократической Кампучии по иностранним делам Его Превосходительство г-н КХИЕУ САМФАН.

Совет министров с удовнетворением подвел итоги борьбы народа Кампучии, который добился успехов во всех сбластих — всенной, политической и дипломатической — благодаря не только своим усилиям, но и возрастающей поддержке со стороны многих стран мира.

Кроме того, Совет министров выражает свое удовлетворение в связи с укреплением единства между тремя составными элементами коалиционного правительства Демократической Кампучии на основе принятой 22 июня 1982 года Куала-лумпурской декларации об образовании коалиционного правительства Демократической Кампучии.

Совет министров преисполнен решимости и впредь неуклонно следовать по пути укрепления единства во всех областях, с тем чтобы:

- 1. продолжеть борьбу против вьетнамских агрессоров вплоть до их полного укода из Кампучии,
- 2. осуществить инть последовательно принятых резолюций Организации Объединенных Наций, в которых содержится требование о выводе из Кампучии всех иностранных войск, т.е. вьетнамских агрессоров, с тем чтобы народ Кампучии сам мог решать свою собственную судьбу без вмешательства извне.

Пользуясь этим торжественным случаем Совет министров хотел бы отдать дань глубокого уважения народу и национальным вооруженным сылам коалиционного правительства Демократической Кампучии, благоцаря жертвам и отвате которых народ Кампучии добился успехов во всех областях своей борьбы.

Отавя свеей целью усиление эффективности борьбы за национальное освобождение, Совет министров принял ряд важных мер, которые должны быть осуществлены коалиционным правительством Демократической Кампучии в 1984 году как в самой Кампучии, так и за рубежом, и принял решение ускорить проводение как очередных, так и чрезвычайных заседаний тремстороннего координационного комитета защиты коалиционного правительства Демократической Кампучии.

Совет министров самым решительным образом разоблачает и осуждает в крайней степени антигуманные преступления геноцида, совершенные оккупационной въетнамской армией против мирного гражданского населения Кампучии, и прежде всего кровавые расправы, учиненные в 1983 году въетнамскими агрессорами над гражданским населением центров Нонг Чан, Фном Чат и О Смач-Сианук Борей. Совет министров заявляет, что после полного отделения военных лагерей национальных вооруженных сил коалиционного правительства Демократической Кампучии от всех лагерей беженцев любое вооруженное нападение въетнамских агрессоров на последние фактически представляет собой преступление против человечества и такие действия следует решительно разоблачать и осуждать.

Совет министров самым решительным образом разоблачает и осуждает применение выетнамскими захватчиками против мирного гражданского населения и национальных вооруженных сил коалиционного правительства Демократической Кампучии химического оружия, в том числе новых микотоксинных веществ, что является вопиющим нарушением Женевского протокола от 17 июня 1925 года о запрещении применения на войне удушливых, ядовитых или других подобных газов и бактериологических средств, который коалиционное правительство Демократической Кампучии рассматривает как <u>ірзо facto</u> обязательный для соблюдения.

Совет министров разоблачает и осуждает также политику "вьетнамизации", проводимую оккупантами с целью превращения Кампучии во вьетнамскую территорию в рамках их стратегии создания "федерации Индокитая".

Совет министров призывает международное сообщество в усилиях по урегулированию проблемы Кампучии придерживаться положений пяти последовательно принятых резолюций Организации Объединенных Наций, с тем чтобы помещать ханойским властям увести поиск решения проблемы Кампучии в сторону от соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций с помощью своих обманных маневров, направленных на раскол патриотических сил Кампучии, которые сегодня сплачиваются в своей борьбе, а также международных сил, чья поддержка борьбы народа Кампучии год от года возрастает.

Только путем осуществления пяти последовательных резолюций Организации Объединенных Наций можно достичь подлинного решения проблемы Кампучии. В этой связи коалиционное правительство Демократической Кампучии вновь заявляет о своей готовности подписать с Социалистической Республикой Вьетнам договор о мире и ненападении, основывающийся на пяти принципах мирного сосуществования, послетого, как Вьетнам выведет из Кампучии все свои войска.

A/39/92 S/16301 Russian Page 4

Совет министров пользуется этой возможностью, для того чтобы вновь выразить Королевству Таиланд и другим странам АСЕАН, а также всем другим дружественным странам во всем мире свою искреннюю благодарность за их поддержку дела народа Кампучии и коалиционного правительства Демократической Кампучии, которые борются за свое национальное освобождение против вьетнамских агрессоров.

Демократическая Кампучия, 24 января 1984 года